
FICHE TECHNIQUE

• Machine de marquage par rayage silencieuse et 
compacte, avec un minimum d’encombrement, 
spécialement conçue pour son intégration sur des 
lignes de production.

INTÉGRABLE · MARQUAGE PAR RAYAGE

SCRIBE 80 X 80 U
STANDARD
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11
/2

02
2

CARACTÉRISTIQUES

• Silencieuse. Niveau sonore 25 % inférieur à celui 
exigé par la Directive européenne.

• Avec son encombrement minimal, elle devient la 
machine de marquage par rayage la plus petite et 
la plus rapide du marché.

• Haute vitesse de marquage sur tout type de 
matériaux et duretés jusqu’à 62HRC.

• Un maximum de fiabilité pour des productions 
ininterrompues.

• Coûts de maintenance réduits grâce à l’accès facile et 
rapide à tous ses composants.

• Grande robustesse et longue durée de vie, grâce à la 
qualité optimale de ses composants. 

• Connecteur circulaire qui facilite son montage et son 
démontage.

• LED bicolore, information visuelle de l’état de la machine.
• Système de protection à lames télescopiques ou en tissu, 

facile à monter et à démonter.

AVANTAGES

• Surface de marquage 80 x 80 mm.
• Vitesse max. de 10 caractères/seconde.
• Profondeur de marquage jusqu’à 0,2 mm.
• Dureté des matériaux à marquer jusqu’à 62HRC.
• Pression d’air 2 bars. Poids: 7,2 Kg.
• Cylindre de marquage R40C.
• Câble de robotique de 2,5 mètres. Autres longueurs : 

5, 10 et 15 mètres.
• Possibilité de marquage DATAMATRIXTM et de codes 

QR. Il est nécessaire d’avoir un double groupe de 
régulation de la pression d’air (code 6599016). 

•Connexion avec l’unité de contrôle-commande 
COUTHsmartbox pour l’intégration sur des lignes de 
production (voir fiche technique pour plus d’informations).

• Programme d’édition depuis le PC :
COUTHvector, création de logos.
COUTHedit, création de fichiers de marquage.
COUTHmonitor, surveillance de l’état de la machine.

• COUTHlink. Bibliothèque qui facilite la connectivité entre  
COUTHsmartbox et le PLC de la ligne de production.

DIMENSIONS SCRIBE 80 X 80 U 
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